

算机网络的工作性能，让市、县（市、区）两级统计人员实现业务移动办公。

2013年6月，在广东省统计局数据中心大力支持下，湛江市统计局统计业务视频会议县级延伸项目通过了广东省统计局数据中心远程测试，标志着整个建设项目已经顺利完成。

2014年5月，为进一步实现无纸化办公，由市政府与中国移动湛江有限公司协调，中国移动湛江有限公司派人对湛江市统计局进行OA办公系统移植，设置了使用流程，并对拟文流程进行了多次修改，OA办公系统投入使用，真正实现无纸化办公。

2015年10月，新的网络设备及机房建成并已通过了由省局计算中心及市信息中心组成的专家组现场检查、验收。网络设备升级改造完成后，增加新的独立防病毒系统和服务器，大大提升网络入侵防御能力，能有效防御包括溢出攻击类、RPC攻击类、WEBCGI攻击类、拒绝服务类、木马类、蠕虫类、扫描类、网络访问类、HTTP攻击类、系统漏洞类等多种类型攻击。支持DHCPflood、DNSflood、CC攻击防御和支持生成日报、周报、月报。

第五节 工作会议

1984年8月3日，由湛江市工业普查领导小组副组长张运绪主持召开各部、委、局（公司）和驻市企业单位领导会议，传达国务院通知和广东省工业普查第一次试点情况。

1985年3月18日，召开湛江市工业普查领导小组第一次全体扩大会议，由湛江市工业普查领导小组组长副市长汤文藩主持，落实湛江市区各级普查机构和安排工作。

5月20日，湛江市召开经济工作会议同时召开工业普查会议，参加会议的有县（区）、市主管局（公司）工业普查领导小组组长和办公室主任。会议传达广东省会议精神，安排下半年普查工作。

11月，湛江市工业普查办公室在廉江安铺镇召开各级普查办公室主任会议，交流湛江市工业普查准备工作情况，安排下一步工作，副市长汤文藩和市府副秘书长、市经委主任张马成参加会议。会议还邀请湛江电视台、湛江日报社、湛江广播电台等媒体单位参加。

1986年1月，湛江市工业普查办公室在遂溪县召开第一次质量控制会议，参加会议的有各级工业普查办公室负责人和生产、统计、设备、劳动工资、财务等专业人员共107人，会议传达了广东省从化会议精神和着重讲解普查表质量控制办法及其对应关系，然后分组交叉抽审各县（区）试填草表，进行填表前实战练兵。

4月29日，湛江市统计局召开全市统计工作会议，传达贯彻国务院总理赵紫阳、省长叶选平对统计工作的指示和全国、全省统计工作会议精神。参加会议人员有市辖

区计委、经委、统计局负责人；驻市单位和市直主管局经计处（科）负责人及有关企业统计人员。

1987年3月31日—4月3日，湛江市统计局在吴川县召开全市县（区）统计局局长会议，传达贯彻全国、省、自治区、直辖市统计局局长会议和广东省、市、地统计局局长会议精神，研究安排1987年统计工作和上划编制、事业费、职称改革等有关问题。

1988年9月，召开了全市第二次统计科学研讨会，共收到论文65篇。

1989年1月25日—27日，湛江市统计局召开全市县（区）统计局局长座谈会，传达广东省召开的各市统计局局长座谈会议精神；汇报总结1988年工作和部署安排1989年工作；公布和兑现1988年统计工作“百分制”考核结果。

1990年11月12日—14日，湛江市统计局在吴川县召开全市农村基层统计建设会议。一是传达全国和全省农村基层统计建设会议精神；二是总结和交流农村基层统计建设的经验；三是表彰全市农村基层统计建设先进县（区）和先进乡镇统计组。各县（区）统计局局长和农村统计股长参加了会议，市计委主任兼统计局局长吴振坤在会上作了重要讲话。

1991年3月22日，湛江市统计局在徐闻县召开全市县（区）统计局局长会议，传达全国和全省统计工作会议精神；贯彻广东省统计局办公室主任（秘书科长）和函授教育工作会议纪要精神；交流、学习统计图表和统计台账建设经验；研究安排1991年统计工作任务。

8月13日，湛江市统计局召开各县区统计局局长会议，传达全省各市统计局局长会议精神。

1993年3月25日—27日，湛江市统计局召开各县区统计局局长会议，传达贯彻全国和全省统计工作会议精神；研究布置市本年统计工作；表彰1992年度统计工作先进单位和先进个人。

1994年5月13日—14日，湛江市人民政府召开全市统计工作会议，会议传达全国、全省统计工作会议精神和国务院、省政府领导对统计工作的重要指示；研究部署湛江市的统计工作。市委主要领导，市委常委、常务副市长谢鉴明等到会并讲话，湛江市统计局局长梁林福在会上做了《努力做好统计工作，为实现港口发展战略做出新贡献》的讲话。各地相继召开了本地区的统计工作会议。

是年召开全市农村统计工作会议。这是继1990年以来的又一次全市规模较大的农村统计工作会议，会议总结了几年来湛江市农村统计工作的经验，学习农村统计业务知识，并对全市27个农村统计工作先进单位和30个先进个人进行了表彰。

1995年6月13日，全市工业企业统计工作会议在廉江召开，市直各条战线主要领导、主管统计工作的领导和统计人员以及湛江市统计局的人参加会议。廉江市委书记阮允茂、市长阮日生参加了会议。

9月6日，湛江市第三产业普查协调小组在赤坎区召开全市第三产业普查工作总结表彰会，市第三产业普查办主任梁林福作了讲话。

1996年，湛江市召开第一次工业普查工作会议。副市长吴文庆在会上作了重要